

# K3S KIT ASSEMBLY MANUAL ERRATA

Rev. B2-2, August 19, 2016  
E740259E

**MAKE THESE CORRECTIONS TO YOUR  
MANUAL OR ADD NOTES TO THE TEXT TO REFER  
TO THIS ERRATA AT THE PLACES INDICATED**

**1. Pages 49, 50, 51, 52, and Parts List page A-1**

All references to the KANT3A Input Module should read just KANT3 (no A). There are no changes to the installation procedure or theory of operation.

**2. Page A-10, last item “Allen Wrench, .050” (in envelope)”:**

Change the part number from E980006 to E980008.